

全时段、全路段覆盖,济阳交警开启“史上最严”查处模式

一个月查处93起酒醉驾,历年来最多



从乡村到城市,全路段查处无死角。

通讯员 张红红

为有效预防和减少道路交通事故,实现“减量控大”的目标,6月份,济阳交警开启“史上最严”酒驾查处模式,共出动警力1350人次,设置点位127处,查处酒醉驾违法93起,其中查处酒驾64起,醉驾29起,创历年来单月查处之最,实现了对酒醉驾整治的高压

态势。

6月份以来,济阳区交警切实加大查处力度密度,压缩酒驾违法空间,加大日常执法力度,做到每天有勤务、每天有检查。做到逢疑必检、逢违必纠,营造出酒驾醉驾整治无处不在、无时不有的严管态势。组织交警、巡特警、治安、机关民警共同参与整治,强化工作推动,及时处置妨害执行

公务的违法犯罪行为。将查处重点向农村和城乡接合部延伸,实行“夜间、白天”和“城市、农村”联动联查,采取错时执勤、昼夜巡查、定点查纠、分散设卡等方式,确保午后、夜间、凌晨时段不失管、不失控,酒驾醉驾查处全时段、全路段覆盖。

济阳交警提醒广大群众:守法出行,平安回家!

济阳电网负荷4次创历史新高

国网济南市济阳区供电公司:全力以赴战高温保供电



国网济南市济阳区供电公司员工冒高温巡视测温变电站设备。陈彬 摄

通讯员 陈彬

7月2日,在220千伏中索变电站内,国网济南市济阳区供电公司变电运维班工作人员冒高温开展设备巡视测温工作,随时掌握高温高负荷时段设备的运行状态,确保变电设备安全运行。

6月中旬以来,济南市济阳区出现持续时间较长、强度较大的高温天气,最高气温在40摄氏度左右,局部地区达到42摄氏度,对电网平稳运行带来严峻“烤”验。为确保迎峰度夏期间居民生活和工农业生产正常用电,针对迎峰度夏期间气温高、用电负荷大、恶劣天气多的特点,国网济南市济阳区供电公司以“时时放心不下”的责任感抓安全、保供电,扛牢电网责任,严格落实迎峰度夏工作方案,密切跟踪天气变化和负荷走势,强化调度运行监控管理,紧紧把握电网负

荷、运行电压等关键点,做好负荷预测和电量平衡分析,加强重过载设备的监控和运行防护,及时调整、优化电网运行方式。同时加强输、变、配电设备特巡,及时掌握高温高负荷下设备运行情况,发现问题及时安排消缺,并突出科技驱动,依托综合监控中心,对变电站、输电线路进行实时检测和管控,重点关注电网薄弱环节和重载设备,广泛应用红外测温、无人机巡视、激光清障和超声波局部放电检测等技术,进一步提高设备运维管理的效率和精度,全方位提升智能化运检水平,保障电网运行、客户可靠用电。

此外,国网济南市济阳区供电公司坚持“能带不停”原则,对于符合带电作业条件的接火、消缺及抢修等工作,优先考虑带电作业方式,确保客户用电“零感知”,保障居民和企业用电可靠。并加强与气象

部门沟通联系,加强高温、突发强对流等灾害性天气监测预警,做好应急队伍、物资装备、备品备件等各项应急准备工作,加强应急演练,增强应对突发事故的能力,以最高的标准、最严的措施和最佳的状态,确保电网安全运行、可靠供电。

入夏以来,济阳电网负荷已经4次创历史新高,大负荷期间电网运行平稳,电力供应充足。下一步,国网济南市济阳区供电公司将继续坚持“人民电业为人民”的企业宗旨,周密部署,扛牢电网保供责任,确保电网安全运行、客户可靠用电。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

济北街道扎实开展防止返贫动态监测和帮扶工作

“从村干部上报到上级审核通过,才短短几天的时间,现在我纳入了防返贫监测户,父母吃药不拿钱,孩子可以享受教育帮扶政策,我的生活有保障了,压力也没那么大了。”近日,济北街道温庄村温明才说话时,眼里有泪花闪烁。

今年5月,温明才因心脏病搭桥手术住院,自付费用较高,且父母年迈,有长期慢性病,三个孩子都上学,家庭经济困难。村干部在开展防返贫监测集中排查时,了解到他的家庭情况,立即将其情况上报街道,

乡村振兴办工作人员、社区扶贫专干和村干部入户核实后,按照“入户核实、民主评议、信息比对、纳入公示、录入系统”的认定程序,及时将其纳入监测并进行帮扶,落实住房、教育、医疗等政策帮扶举措,切实减轻家庭负担。自实行防返贫监测和帮扶机制以来,济北街道不断完善监测预警手段,强化动态帮扶措施,切实将防返贫监测和帮扶工作落到实处。截至目前,纳入系统的防返贫监测户共有9户29人。

(通讯员 骆慧娟)

聚焦四个“突出”整治人居环境

新市镇百街千巷“颜值”再刷新

自6月20日济阳区人居环境整治提升“百日行动”启动以来,新市镇党委政府严格按照区委区政府的工作部署,以直面问题、敢于碰硬的精神,迅速部署、全面推进,以四个突出为抓手,让百街千巷“颜值”再刷新。



新市镇村居街巷“颜值”大提升。

通讯员 吴晓露

思路突出“活”
调整思路即行动

为强化宣传力度,提高群众知晓率,该镇五个管区统一安排辖区77个村召开村民代表会、党员大会,提高人居环境整治提升“百日行动”的重视程度。结合宣传栏、微信群、公众号等线上线下传播方式,向村内群众宣传《济南市农村人居环境整治提升五年行动方案》《济南市济阳区农村人居环境攻坚行动实施方案》《济阳区农村人居环境整治提升“百日行动”实施方案》等文件精神。

同时邀请市第三方专业人员到该镇开展人居环境整治专题讲座,通过现场教学、案例分析等形式,组织村“两委”干部以及村民代表对人居环境整治的标准进行再宣传、再学习。

摸底突出“实”
专人负责全销号

该镇地域分布较广,且常年在外人员较多,空心化程度较高,待清拆危旧房屋等存量较大,为此镇城乡环境综合管理办公室切实落实人居环境整治“网格化”管理机制,将全镇人居环境整治工作切实发动起来,通过组织驻村干部、村“两委”成员和各村小组“网格员”在全村范围内进行排查,摸清底数,建立“四大堆”、残垣断壁、弱电、围挡、农业废弃物等相关部门排查台账,由专人负责销号。

自今年启动人居环境整治工作至今,已清拆残垣断壁、危旧房屋460余处,清理四大堆5200余处,治理黑臭水塘16处,开展房前屋后绿化美化近7000平方米,村容村貌得到了较大改善,旧貌换新颜。

号召突出“全”
发动群众齐动员

群众是农村人居环境的主人翁,镇党委政府高度重视群众在农村人居环境整治提升中的主体作用,与村“两委”干部一道,同心合力,主动谋划,突出一线工作法,激发群众主人翁意识,引导群众积极参与农村人居环境整治提升“百日行动”。

发挥党员干部带头作用,发动村民、精准扶贫帮扶对象、社会组织全员带头清拆危旧房屋,带头做好自家门前屋后环境整治,残垣断壁清理迅速彻底。例如新市镇路楼村,残垣断壁较多,共有三十多处,村干部组织群众普及农村人居环境整治的相关政策,并对整治后残垣断壁的权属问题为群众当场解惑,形成了党员带头、群众参与的良好氛围。整治过程中,村民自发清理自家门口垃圾、杂物、胡同、村内坑塘,共有16名党员和百余名群众参与,清理四大堆400余处,整治残垣断壁30余处,拆除围挡19处,村内环境焕然一新。